
Грегориан  сутра  у  посјети
Сребреници

Први замјеник високог представника, Рафи Грегоријан, сутра ће
посјетити Сребреницу, гдје ће се састати са представницима
удружења повратника и представницима општинских власти у овом
граду. Ова посјета је прилика да се разговара о низу мјера
које ће помоћи да се створи одржив процес повратка и бољи
услови за живот у овом подручју.

“ОХР поздравља обећање које су дале ентитетске и кантоналне
владе, као и Парламент Босне и Херцеговине, да ће осигурати
већу помоћ Сребреници. Међутим, веома је важно да се ова помоћ
потроши  циљано  и  транспарентно,  узимајући  у  обзир  жеље
локалног становништва у том подручју,” рекао је први замјеник
високог представника.

“Колико ће се живот повратника побољшати не зависи само о
повећаном  финансирању,  већ  и  о  унапређењу  сарадње  између
различитих нивоа власти, како би осигурали боље социјалне,
пензионе и здравствене услуге повратницима”, додао је први
замјеник високог представника. “Најбољи резултати за грађане и
породице  жртава  могу  се  остварити  само  уз  квалитетнију
имплементацију  постојећих  прописа,  те  ако  највиши  органи
власти у Босни и Херцеговини подрже њихово усклађивање”.

“Власти у Босни и Херцеговини, а посебно у Републици Српској,
морају додатно посветити пажњу стварању сигурног окружења у
Сребреници, и детаљно истражити наводе о могућој умијешаности
полицијских  службеника  и  других  јавних  званичника  у  ратне
злочине.  Поред  тога,  потребно  је  убрзати  процес  тражења
несталих особа и идентификација,” рекао је Рафи Грегоријан.

Амбасадори Управног одбора Савјета за имплементацију мира су
23. марта затражили од ОХР-а да формира Групу за процјену
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стања  у  Сребреници,  у  чијем  саставу  су  сви  релевантни
међународни  фактори  у  Босни  и  Херцеговини.

Ова  група,  којом  предсједава  виши  замјеник  високог
представника,  Питер  Бас-Бекер,  има  задатак  да  преиспита
међународну помоћ уложену у подручје Сребренице, те мјере које
су предузели домаћи органи власти како би побољшали услове за
живот у и око Сребренице. Група се до сада састала два пута,
укључујући јучерашњи састанак.

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Кристијан
Шварц-Шилинг,  у  наредним  данима  ће  се  састати  са
представницима четири удружења жена Сребренице и Подриња, како
би разговарали о додатној помоћи која је обећана, те њеној
намјени.


